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Гавриленко Н. В. 
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СУЧАСНІ РЕАЛІЇ РОЗВИТКУ СФЕРИ ЕЛЕКТРОННОЇ ІДЕНТИФІКАЦІЇ 

Цифрову (дистанційну) ідентифікацію зазвичай розвивають держава та десятки 

комерційних провайдерів, які включають в себе операторів зв'язку, міжнародних 

технологічних і фінансових гравців, фінансово-кредитні установи та інтернет-платформи. У 

кожного з них свої власні системи, методики скорінгу, процеси та рівень достовірності 

автентифікації.  Дискус про процеси цифровізації та електронної ідентифікації доволі давно є 

присутнім в багатьох наукових дослідженнях. Проблемне поле, яке ним формується, 

постійно розширяється і в сучасній економічній парадигмі нові цифрові медіа вимагають 

нових ідентифікацій, змінюються самі ідентичності, з необхідністю модифікуються практики 

та форми, в яких ідентичність репрезентується як в просторі сітьової комунікації, так і в 

реальному житті. В цьому розумінні одним із актуальних феноменів стала так звана 

«цифрова ідентичність», аналізу підходів до дослідження якої присвячені роботи таких 

науковців, як: Гавриленко Н. [1-4], Козіцької Н. [2-4], Грищенко О. [3-4], Вербівської Л. [5], 

Несторенко Т. [6], Мартинович Н. [7].  

Аналізуючи діюче законодавство України, ми з'ясували, що уряд ухвалив постанову 

для подальшого розвитку сфери електронної ідентифікації, впровадження нових засобів 

електронної ідентифікації з різними рівнями довіри, а також створює передумови для 

подальшого впровадження Європейського цифрового гаманця. Постає питання: що ж таке 

електронний гаманець? На яке ми дамо змістовну відповідь. Електронний гаманець є 

електронним носієм із вбудованим чипом, що дозволяє зберігати електронні гроші та 

https://ej.journal.kspu.edu/index.php/ej/article/view/607/603
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здійснювати роздрібні платежі. Електронний гаманець відносять до пристроїв 

та програмного забезпечення, що здійснює операції поповнення, зберігання, перерахування 

електронних грошей. Тобто, електронні гаманці зберігають кошти, платіжну інформацію так 

само, як ваш гаманець зберігає готівку, картки та чеки. З ним можна оплатити за товар або 

послугу в онлайн-режимі, переказати гроші на банківську карту, щоб в подальшому зняти їх 

в банкоматі чи відділенні банку. Деякі е-гаманці дають можливість створити віртуальну 

карту для оплати покупок онлайн та офлайн в супермаркеті через POS-термінал (можна 

навіть замовити в банку пластик).  

Аналізована нами Постанова визначає правила створення ринку надавачів послуг з 

електронної ідентифікації, при цьому слід зазначити, що наразі існує і функціонує лише 

ринок надавачів довірчих послуг. Окрім цього, користувачі електронних сервісів зможуть:  

 отримувати засоби електронної ідентифікації з різними рівнями довіри відповідно до 

норм ЄС; 

 вибирати, де отримати засіб електронної ідентифікації; 

 використовувати їх під час авторизації в різних державних електронних системах 

для отримання публічних послуг; 

 у майбутньому використовувати цифровий  гаманець, який дасть змогу людям в 

електронній формі зберігати свої ідентифікаційні дані (еID), зручно користуватися та 

ділитися ними як у межах своєї країни, так і за кордоном для отримання різних видів послуг. 

Слід зазначити що Дія також візьме участь у розробці Європейського цифрового 

гаманця. Після запровадження продукту українці зможуть використовувати Дію в ЄС, а 

європейці - свої цифрові гаманці в Україні.  

Отже, в світі цифрової економіки громадяни, бізнес і держава завжди є учасниками 

невидимої взаємодії один з одним через Інтернет і різноманітні онлайн-системи, а тому для 

встановлення довіри, здійснення відповідних транзакцій і отримання електронних послуг 

ідентифікація громадянина або господарюючого суб'єкту є важливим кроком. 
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ПІДВИЩЕННЯ ДИНАМІКИ ФІНАНСОВОГО РОЗВИТКУ ТА ОПТИМІЗАЦІЯ 

УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛОМ 

У сучасних умовах питання ефективного використання капіталу є ключовим для будь-

якого підприємства, адже саме капітал є основним джерелом фінансування та забезпечує 

конкурентоспроможність і фінансову стійкість. Аналіз рентабельності власного капіталу 

дозволяє зрозуміти, як підприємство працює з фінансовими ресурсами та які з них є 

найбільш ефективними. Це дає можливість покращити використання наявного капіталу та 

підвищити прибутковість бізнесу. 

В умовах економічних потрясінь, викликаних пандемією COVID-19 та 

повномасштабним вторгненням в Україну, спостерігаються труднощі у підприємств малого 

та середнього бізнесу. Це вимагає від них формування такої структури капіталу, яка 

забезпечить їхню фінансову стабільність та конкурентоспроможність у сучасних умовах. 

Різноманітність і суперечливість поглядів серед науковців на питання визначення 

поняття «капіталу підприємства» сфокусовані на трьох основних підходах. На основі 
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